



## *Uskrs na Plitvičkim jezerima 30. 03. – 01.04. 2013.*

3 prekrasna proljetna dana za dvije osobe u Plitvičkoj vili, ulaznicama za Baraćeve spilje, animacijom i potragom za Uskršnjim poklonima

**Plitvička vila** šarmantan je obiteljski hotel smješten samo 6 km od ulaza u Nacionalni park Plitvička jezera, u mjestu Grabovac, a nudi ugodne sobe svaka sa vlastitim t/wc, tv i centralnim grijanjem. Ujutro će vam biti poslužen bogati biffe doručak, a nakon toga se možete opustiti u vrtu hotela s terasom za sunčanje i stolicama ili u ugodnom autohtonom restoranu u ambijentu uz kamin gdje imate mogućnost spravljanja jela ispod peke, roštiljanje... Možete uživati u ljepotama **Plitvičkih jezera** koja se ubrajaju u najljepše prirodne znamenitosti Europe. To je šumoviti planinski kraj kroz koji se, jedno ispod drugog, niže šesnaest prekrasnih jezera i jezeraca kristalne modrozeleno boje. Vodom ih pune mnoge rječice i potoci, međusobno su spojena pjenušavim kaskadama i šumnim slapovima. Tijekom tisućljeća voda ovih jezera je kršila, nagrizzala i otapala stijene i korita kojima je tekla. Utjecajem prirode nastale su i predivne **Baraćeve spilje** koje su služile kao stanište ljudi tijekom prapovijesti i srednjeg vijeka. Odlikuju se bogatstvom sigi i kalcitnog nakita, ali i spiljske faune. Gornja Baraćeve spilja među prvim je spiljama u Hrvatskoj otvorena za turističke posjete.



**CIJENA: 1.190,00 kn**

### Cijena uključuje:

*2 noćenja za 2 osobe sa doručkom u PLITVIČKOJ VILI, posjet Baraćevev spiljama sa vodstvom, piće dobrodošlice, potraga za uskršnjim jajima - nagrade za sve, a najsretnijima putovanje u Gardaland, Minimundus ili vikend u Plitvičkoj vili*

### Napomena:

- Djeca s roditeljima do 3 godine besplatno, 3 do 12 godina: 20% popust - na upit
- Dozvoljeni kućni ljubimci uz nadoplatu

\*agencija zadržava pravo izmjene cijene ukoliko se promjeni tečaj EUR=KN u odnosu na tečaj važeći na dan izrade programa

Obavijesti o mogućnosti dodatnog osiguranja, te osiguranja od otkaza putovanja, opće uvjete i obavijesti za rezervaciju putovanja, kao i potvrdu o plaćenju jamčevini turističkih paket-aranžmana i osig.od odgovornosti, možete podići u našoj agenciji do 7dana prije polaska.